



**Водитель-экспедитор
Водитель-экспедитор с собственной машиной
рефрижератором.**

Транспорт, авиа- , ж/д, речной / Автоперевозки

Предприятие: Товарищество с ограниченной ответственностью "КазИнфоТех АЦП"

Оплата труда: от 330 000 тенге

Полный рабочий день, постоянная работа, нормальные условия труда

Информация о вакансии

Регион	г. Алматы / Наурызбайский район
Место работы	п.Бельбулак, Талгарская трасса.
Должностные обязанности	<p>Производственная компания приглашает к сотрудничеству водителя-экспедитора с личным автомобилем с рефрижератором (Delika, Минивен, ГАЗель фургон, будка, VW transporter, Fort Franzit, и подобных типов а/м).</p> <p>Обязанности: Организация погрузки, выгрузки, доставки товара получателю по указанному в расходной накладной адресу, сдать его по качеству и количеству, получить от представителя требуемую документацию. Обеспечивать своевременную подачу автомобиля, принять груз по качеству и количеству со склада. Проверить товарный вид и целостность упаковки всего принимаемого товара. Обеспечение сохранности вверенного товара. Прием денег у клиентов, авансовый отчет в кассу; производство расчетов с клиентами (наличный и безналичный расчет, пост-терминал). Документооборот. Выполнение отдельных служебных поручений руководителя.</p> <p>Требования: Личный автомобиль с термобудкой и холодильным агрегатом (Delika, Минивен, ГАЗель фургон, будка, VW transporter, Fort Franzit, и подобных типов а/м). Наличие смартфона (2Гис, whatsapp поддержка вашего телефона). Знание устройства автомобилей, мелкий ремонт авто собственными силами. Опыт работы с большими объемами доставки, отличное знание города Алматы и Алматинской области; Наличие актуальных водительских прав кат В. Безаварийное вождение, стрессоустойчивость, аккуратность и ответственность. Умение вести документацию, активность, внимательность, нацеленность на результат. Наличие полного пакета документов для трудового оформления (военный билет или приписное свидетельство для военнообязанных, шоферская комиссия, др.). Честность и порядочность, исполнительность и лояльность.</p>

Количество вакансий 1

Требования к соискателю

Стаж по специальности	3 года
Профессиональные навыки	курьерская служба на машине;
Уровень образования	общее среднее (с 1 по 11/12 классы)

Личные качества водительские права категории С1;
водительские права категории СЕ;
физическая сила;
нормальная физическая подготовка;
отсутствие аллергий;
переносимость жары;
переносимость холода;

Водительские права СЕ

Информация о предприятии

Количество работников 10

Сведения о предприятии Компания оказывает полный спектр услуг в сфере мобильных технологий. IT - услуги. Разработка мобильного контента. Разработка и интеграция мобильных решений. Контент и сервис провайдер. Сеть платежных терминалов оплаты. Компания «КазИнфоТех АЦП» была основана в 2008 году. За это время мы приобрели огромный опыт в разработке и интеграции различных мобильных решений в самые разные отрасли. Нашими клиентами являются крупные банки, кредитные организации, коллекторские агентства, рекламные агентства, страховые компании, рестораны, магазины, туристические агентства и другие. Сегодня, «КазИнфоТех АЦП» - это один из ведущих поставщиков в Казахстане мобильных услуг. Мы разработали и внедрили собственные программные разработки на рынок мобильных услуг в Казахстане. Компания является SMS-агрегатором всех мобильных операторов Казахстана. Сегодня КазИнфоТех АЦП работает на рынке мобильных технологий в качестве:

- Агентства мобильного маркетинга – предоставление полного спектра услуг в сфере мобильной рекламы. СМС оповещение, СМС реклама.
- Контент-провайдера – предоставление партнерам справочно-информационных и развлекательных услуг, аренды коротких номеров, проведение всевозможных смс акций, викторин, голосований
- Сервис-провайдера – обеспечение единой технологичной платформы для подключения к мобильным сервисам.
- Провайдера доступа – организация доступа к различным технологичным решениям SMS, WAP и GPRS
- Системного интегратора – предоставление услуг по интеграции программных решений партнеров с собственным техническим оборудованием

Если Вы считаете специалистом высокого уровня и развивающейся личностью которая требуется в нашу молодую и дружную команду, то добро пожаловать к нам! Мы ищем профессионалов!!!

Контактное лицо Жумабаева Ардак Сериковна

Регион предприятия г. Алматы / г. Алматы

Адрес предприятия КАЛКАМАН-2 Шафын ауданы БЭЙКЕН ЭШІМОВ ко 211